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مبحثدبیردرس

نام و نام خانوادگی

πیک مثلث قائم الزاویه با زاویۀ 30 درجه و طول وتر 8 واحد، حول وتر خود دوران می کند، حجم جسم حاصل چندبرابر  است؟1

32 (2 24 (1

40 (4 36 (3

در نمای بالای حجم زیر، کدام چندضلعی وجود ندارد؟2
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(4
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یک لوزی به طول قطرهای 4 و 8 را حول قطر بزرگش دوران می دهیم. حجم حاصل از این دوران کدام است؟3
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yاگر مستطیل زیر حول محور  دوران کند، حجم شکل حاصل از دوران کدام است؟4

(1

(2

(3

(4

۹π

۲۵π

۲۱π

۱۳π

ABCDADDCذوزنقۀ  قائم الزاویه است. شکل فضائی حاصل از دوران آن حول اضلاع  و  به ترتیب کدام اند؟5

مخروط ناقص - استوانه (1

استوانه و مخروط - استوانه (2

مخروط - مخروط ناقص (3

مخروط ناقص- استوانه و مخروط (4
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πذوزنقۀ متساوی الساقین زیر را حول قاعدۀ بزرگ تر دوران می دهیم. حجم جسم تولید شده چند برابر  است؟6

12 (1

14 (2

10 (3

8 (4

مثلث متساوی الساقینی را حول قاعدۀ آن دوران داده ایم. در این صورت دو مخروط با قاعدۀ یکسان حاصل می شود که شعاع قاعدۀ7

هر کدام از آن ها برابر است با ............

طول ارتفاع وارد بر قاعدۀ مثلث (2 طول قاعدۀ مثلث (1

طول ساق مثلث (4 نصف طول قاعدۀ مثلث (3

دو کره با شعاع های یکسان همدیگر را قطع کرده اند. اگر فاصلۀ مراکز دو کره،  برابر شعاع هر کدام از کره ها باشد، مساحت8

سطح مقطع حاصل از برخورد دو کره، چندبرابر مساحت هرکدام از کره ها است؟
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مکعب مستطیل زیر مفروض است. مساحت مقطع ایجاد شده توسط صفحۀ گذرنده از یال (ضلع)  و وسط دو یال (ضلع) 9

 و  کدام است؟

AB

CDEF

(1

15 (2

18 (3

20 (4

۱۶ ۲

۴۸πبیشترین مساحت مقطعی که از برخورد یک صفحه با کره ای به حجم  ایجاد می شود، کدام است؟10
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۶ π۳ ۶π۳ ۳۶

۶π۱۲π

استوانه ای قائم به شعاع قاعدۀ 5 و ارتفاع 8 را یک  بار با یک صفحۀ افقی و بار دیگر با صفحۀ گذرا بر مراکز قاعد ه های آن برش11

می زنیم. نسبت سطح مقطع دوم به سطح مقطع اول کدام است؟
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دو صفحۀ موازی با فاصلۀ 2 واحد، کره ای به شعاع 5 واحد را به گونه ای قطع می کنند که مساحت سطح مقطع حاصل از برخورد12

این دو صفحه، باهم برابر شود. مساحت یکی از این دو سطح برابر چند واحد مربع است؟

(2 (1

(4 (3

۲۱π۲۴π

۱۶π۲۵π

مجموع تعداد مربع های نماهای بالا، چپ و روبه روی جسم زیر کدام است؟13

20 (1

24 (2

22 (3

25 (4

کدام یک از گزینه های زیر مربوط به هیچ یک از نماهای شکل زیر نیست؟ 14
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مکعب زیر از مکعب های کوچک تری به ضلع 1 واحد تشکیل شده است. حداکثر چند مکعب کوچک را می توان از این شکل15

برداشت تا نمای بالای جسم، نسبت به نمای بالای اولیۀ آن تغ�ری نداشته باشد؟

25 (1

75 (2

100 (3

105 (4

تمام وجه های مکعب شکل زیر را رنگ آمیزی می کنیم. تعداد مکعب های کوچکی که دو وجه رنگ شده دارند، چقدر بیشتر از تعداد16

از مکعب های کوچکی است که تنها یک وجه آن ها رنگ آمیزی شده است؟

صفر (1

2 (2

4 (3

6 (4

ABPABPدو نقطۀ  و  خارج صفحۀ  قرار دارند. چند صفحه شامل  و  وجود دارد که بر صفحۀ  عمود باشد؟17

بی شمار (2 یک (1

دو (4 یک یا بی شمار (3

′ΔΔ′ΔΔاگر دو خط  و  بر خط D عمود باشند،  و  نسبت به هم چگونه اند؟18

موازی (2 غیرمشخص (1

داخل یک صفحه (4 عمود برهم (3
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d۱d۲lاگر دو خط  و  بر خط  عمود باشند نسبت به هم چه وضعیتی دارند؟19

عمود (2 موازی (1

داخل یک صفحه (4 غیرمشخص (3

شکل زیر یک منشور قائم با قاعدۀ ذوزنقۀ قائم الزاویه را نمایش می دهد. در این منشور، صفحۀ ABCD بر ............ صفحه عمود و20

خط GH با ............ خط متنافر است.

سه - چهار (1

چهار - چهار (2

سه - پنج (3

چهار - پنج (4

Pخط d داخل دو صفحۀ متمایز  و  قرار دارد. کدام گزینه همواره درست است؟21 ۱P ۲

اگر صفحۀ P با  موازی باشد، می تواند با  موازی باشد. (1

اگر صفحۀ P با  متقاطع باشد، با  موازی است. (2

اگر صفحۀ P با  و  متقاطع باشد، d در داخل P قرار دارد. (3

اگر صفحه ای موازی با d باشد، حداقل با یکی از صفحات  و  متقاطع است. (4

P ۱P ۲

P ۱P ۲

P ۱P ۲

P ۱P ۲

Pاگر خط D فصل مشترک دو صفحۀ P و  باشد، آنگاه کدام گزینه نادرست است؟22 ′

هر صفحه که بر دو صفحۀ P و  عمود باشد، بر خط D عمود است. (1

هر خط که با صفحۀ P و  موازی باشد، با خط D موازی است. (2

هر صفحه که بر خط D عمود باشد، بر دو صفحۀ P و  عمود است. (3

هر خط که بر خط D عمود باشد، بر دو صفحۀ P و  عمود است. (4

P ′

P ′

P ′

P ′
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Pصفحۀ P قطعاً بر صفحۀ  عمود است، هرگاه:23 ′

خطی از صفحۀ P، بر فصل مشترک دو صفحه عمود باشد. (1

خطی عمود بر P، با  موازی باشد. (2

یک خط از صفحۀ P، بر دو خط از صفحۀ  عمود باشد. (3

خطی در فضا وجود داشته باشد که بر هر دو صفحۀ P و  عمود باشد. (4

P ′

P ′

P ′

کدام یک از گزاره های زیر همواره صحیح است؟24

هرگاه خطی یکی از دو خط موازی را در فضا قطع کند، دیگری را نیز قطع می کند. (1

از یک نقطۀ خارج یک صفحه، بی شمار صفحه می توان بر صفحۀ مفروض عمود رسم کرد. (2

هرگاه خطی با یکی از دو خط متنافر موازی باشد، با خط دیگر متنافر است. (3

از هر نقطۀ غیرواقع بر یک خط راست، تنها یک خط متنافر با آن خط می گذرد. (4

چه تعداد از گزاره های زیر همواره درست است؟25

الف) دو صفحۀ عمود بر یک صفحه، لزوماً باهم موازی اند.

ب) دو خط موازی با یک صفحه، لزوماً باهم موازی اند.

پ) دو صفحۀ عمود بر یک خط، لزوماً باهم موازی اند.

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3


